
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 243
van LUDWIG VANDENHOVE
datum: 13 januari 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Afbakening van de gebieden van de natuurlijke en agrarische structuur (AGNAS)  -  
Stand van zaken

Blijkbaar is er in het kader van de afbakening van de gebieden van de natuurlijke 
en agrarische structuur (AGNAS) een vooroverleg geweest in oktober 2014 en een 
startvergadering in maart 2015.

De laatste vergadering dateert inmiddels van eind 2017.

1. Ik heb de indruk dat dat dossier stilligt.

Is dat correct? Wat is de reden?

2. Heeft de minister zicht op de verdere timing?

3. Kan de minister de andere betrokken overheden (provincies, gemeenten) en het 
betrokken middenveld informeren in verband met de stand van zaken en de timing?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 243 van 13 januari 2020
van LUDWIG VANDENHOVE

1. De werkzaamheden van het planteam over dit specifieke GRUP werden on hold gezet 
o.w.v. onduidelijkheid over de in het kader van de Europese natuurdoelen te realiseren 
oppervlakte bosuitbreiding binnen het plangebied.

2. Het heropstarten van de werkzaamheden is tot op heden niet voorzien in gebiedsgericht 
programma 2020. Eind 2020 beslist het coördinatieplatform C-AGNAS over het 
gebiedsgericht programma 2021. Indien er op dat ogenblik beleidsmatig voldoende 
duidelijkheid is over de te realiseren bosuitbreiding kan voorgesteld worden aan C-
AGNAS om dit gebied opnieuw in overweging te nemen bij opmaak van het programma 
2021. Bij de opmaak van het gebiedsgericht programma zullen de verschillende 
voorgedragen gebieden ten opzichte van elkaar afgewogen worden in functie van de 
beschikbare capaciteit inzake mensen en middelen bij de administraties én de 
verschillende beleidsmatige prioriteiten.

3. De stand van zaken van de voortgang van de uitvoering van het AGNAS-programma 
wordt driemaandelijks gerapporteerd op het coördinatieplatform C-AGNAS waar de 
betrokken middenveldorganisaties, VVSG en VVP vertegenwoordigd zijn.


